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 Основно тужилаштво у Чачку, одељење у Ивањици, опростило је Жарку Веселиновићу
кривично дело нелегалне градње на Голији, уз услов да у хуманитарне сврхе уплати
50.000 динара, сазнаје Балканска истраживачка мрежа (БИРН).

  Одлука је донета на основу кривичне пријаве коју је Грађевинска инспекција
Министарства грађевинарства поднела у мају 2018. године, преноси портал Јавно.рс.   

У писаном одговору, који је БИРН добио од Основног тужилаштва у Чачку, у овом случају
примењен је институт одложеног кривичног гоњења, познатији као начело
опортунитета.

  

Одлука је уследила пошто је, по пријему кривичне пријаве Министарства
грађевинарства, тужилац из Ивањице затражио од Основног јавног тужилаштва у
Лазаревцу, где је пребивалиште Жарка Веселиновића, да га саслуша.

  

У допису тужилаштва из Ивањице пише да је тужилаштво у Лазаревцу упутило ургенције
за саслушање Веселиновића 16. и 23. августа ове године, али се он није одазвао.
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Веселиновића је, на крају, саслушало тужилаштво у Ивањици 16. новембра и тада је
донета одлука о опортунитету.

  

Објекат на Голији, који је нелегално подигнут, не само да није срушен, него је у
међувремену и довршен, сазнаје БИРН, а за њега су, према подацима Агенције за
привредне регистре, до тренутка објављивања овог текста издати локацијски услови.

  

У Министарству грађевинарстава и саобраћаја није било коментара на овакву одлуку
тужилаштва.

  

У кривичној пријави Грађевинске инспекције Министарства грађевинарства наведено је
да је инспекција утврдила да је у Парку природе Голија, "као заштићеном природном
добру од изузетног значаја", Веселиновић почео градњу објекта без грађевинске
дозволе.

  

У новембру прошле године уручено му је решење да нелегални објекат мора да уклони,
али он то није урадио.

  

Жарко Веселиновић је млађи брат Звонка Веселиновића, контроверзног привредника са
Косова.

  

(Фонет)
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